

ETA - povolení vstupu do Spojeného království (Velká Británie)

Vážené školy, rodiče, žáci,

rádi bychom vás informovali o nové povinnosti spojené s cestami do Spojeného království (**Velká Británie**), která vstoupí v platnost v dubnu roku 2025. Jedná se o zavedení tzv. **ETA** (Electronic Travel Authorization) = elektronické povolení ke vstupu do Spojeného království.

Zavedení **ETA** se týká i všech organizovaných zájezdů a školních výletů do Spojeného království. Abychom předešli komplikacím na hranicích, je třeba zajistit, že všichni účastníci budou mít ETA schváleno před cestou.

Upozorňujeme, že bohužel není možnost vyplňovat **ETA** pro skupiny. Každý cestující si proto musí žádost vyplnit samostatně.

Co je ETA a proč je potřeba?

ETA je nový elektronický systém, který má za cíl zvýšit bezpečnost hranic a usnadnit vstup pro návštěvníky. Všichni cestující, kteří nejsou občany Spojeného království nebo nepodléhají jiným výjimkám budou muset mít platnou ETA před cestou do Spojeného království.

Od kdy bude ETA povinná?

Od 2. dubna 2025 musí mít **ETA** všichni cestující z evropských zemí, s výjimkou občanů Irska. **Žádosti lze podávat od 5. března 2025.**

Platnost ETA

ETA je platná po dobu dvou let od data vydání nebo do vypršení platnosti pasu, ke kterému je připojena, podle toho, co nastane dříve. Během této doby můžete vstoupit na území Spojeného království vícekrát, pokud se zdržíte méně než šest měsíců. Cestující musí požádat o novou ETA, pokud platnost jejich stávající ETA vyprší, platnost jejich pasu skončí dříve než po dvou letech, nebo pokud dojde k jeho ztrátě či odcizení.

Jak a kdy vyplnit žádost o ETA?

Žádost o **ETA** je nutné podat online prostřednictvím oficiálního portálu britské vlády: <https://www.gov.uk/eta>

Schválení by mělo proběhnout velmi rychle. Nemělo by trvat déle než 3 dny.

K podání žádosti budete potřebovat:

- Platný cestovní pas (biometrický)
- Údaje o plánované cestě (např. datum příjezdu a odjezdu)
- E-mailovou adresu, na kterou bude zasláno schválení **ETA**

- Platební kartu pro uhrazení poplatku: **cena je stanovena na 10 liber** (cca 300 CZK)

Co dělat po schválení ETA?

Schválená **ETA** je elektronicky propojena s cestovním pasem, který je nutné mít s sebou při cestě. Doporučujeme si však vytisknout potvrzení o schválení **ETA** jako zálohu.

Odkaz na podání žádosti:

- Oficiální stránku pro podání žádosti o **ETA** naleznete zde:
<https://www.gov.uk/eta>.

Další užitečné odkazy zde:

- <https://uk-eta.cz/nejcastejsi-dotazy-k-eta-ve-spojenem-kralovstvi/>.
- https://mzv.gov.cz/london/cz/konzularni_a_vizove_informace/imigracni_pravidla_pr_oobcany_eu_platna/zmena_podminek_vstupu_do_spojeneho.html.

Děkujeme vám za spolupráci při zajištění hladkého průběhu všech nezbytných formalit.

Pokud máte jakékoli dotazy nebo potřebujete pomoci, neváhejte nás kontaktovat. Ať už prostřednictvím mailu nebo na telefonu (**nejlépe 605 883 466**).

Jsme tu pro Vás!

S pozdravem

CK Alpin-Tour

Kontaktní údaje

Tel.: 777 300 290 nebo 605 883 466, 777 221 998

Mail: info@alpintour.cz nebo klara.kostalova@centrum.cz

Web: <https://alpintour.cz/pro-skoly-leto/>.